
          
               

BAYKUŞ

Kuş büyüklüğünde

olan baykuşlar ağaç

kovuklarında ve

mağaralarda yaşarlar.

Yaşam süreleri ortalama 50-60 yıldır.

Başlarını neredeyse tam arkaya

döndürebilirler. Gece avlandıkları için

görme yetenekleri çok gelişmiştir. İşitme

yetenekleri de o kadar iyi gelişmiştir ki en

küçük sese bile duyarlıdırlar. Tüyleri çok

yumuşaktır ve bundan dolayı uçuşları çok

sessizdir. Genellikle küçük kemiricilerle

beslenirler.Bazı türleri ot ile de beslenir.Bir

baykuş günde bir fare yer. Bazı türlerinin

günde üç tane yediği olur. Baykuşlar

besinlerini bütün olarak yutar.

Not: İlk 3 soruyu metne göre cevaplayınız.

1) Aşağıdakilerden hangisi baykuşların

yaşadıkları yerlerden birisi değildir?

A) Ağaç kovuğu           B) Mağara

C) Dere kenarı

2)  Baykuşların yaşam süreleri ne kadar

yıl sürmektedir?

A) 40-50                B) 50-60

C) 60-70

3) Aşağıdakilerden hangisi baykuşlara ait

bir özellik değildir?

A) Görme yetenekleri çok gelişmiştir.

B) Uçuşları çok seslidir.

C) En küçük sesi bile işitebilirler.

4)

Alfabemizde 8 tane sesli harf

vardır.   Bunlar “a-e-ı-i-o-ö-u-ü”

harfleridir.

Yukarıda öğretmenin verdiği bilgiye

göre aşağıdaki hangi cümlede

alfabemizdeki tüm sesli harfler kullanılmıştır?

A) Orhan önündeki vazoyu kırdı.

B) Selim üzümleri poşete koydu.

C) Akın mavi önlükleri nereye götürdü?

5)

Yukarıda verilen hecelerle hangi şıktaki

kelimelerin tamamını oluşturamayız?

A)  Yaka - Masa

B)  Kasa - Koma

C)  Yasa - Kaya

                                    

                              

sa ya ma ka

www.supersoru.com



          
               

6) Aşağıdaki satır sonuna sığmayan

hecelerden hangisi yanlış ayrılmıştır?

A)

B)

C)

7) Aşağıdaki görsellerin hangisinin adı

sözlükte diğerlerinden sonra gelir?

A)

B)

C)

8)

Yukarıda tabloda verilen kelimelerin zıt

anlamlı olanları boyanırsa nasıl bir şekil

ortaya çıkar?

A)                        B)

C)

9)                      Efe aşağıdaki balonların

üzerinde yazan

kelimelerin hem eş hem

de zıt anlamlısı olmayan balonu

patlatmak istiyor. Hangi balonu

patlatmalıdır?

A-)   Şair      B-)  Yaşlı       C-)  Beyaz

10)

Yukarıda verilen kelimelerle anlamlı ve kurallı

bir cümle yazılırsa sıralama nasıl olmalıdır?

A-)                       B-)

C-)

yaramaz     Pinokya

kukladır     bir

www.supersoru.com


